

Cuba Responsable de Subversión en C.A.

El gobierno de Guatemala tiene pruebas de que Cuba es responsable de la subversión, no sólo en ese país sino en Centro

América, dijo ayer el Ministro de Relaciones Dr. Adolfo Molina Orantes, al ser entrevistado para EL DIARIO DE HOY.

Molina Orantes llegó en una visita de seis horas para conversar con su colega Alvaro Ernesto Martínez y plantear la posición de su país, ante las negociaciones con Gran Bretaña en lo relativo al problema de Belice.

Aprovechando la presencia del funcionario guatemalteco se le planteó la interrogante acerca de la situación violenta que vive su país. El Dr. Molina dijo que, en efecto, ya hubo una reunión de Gabinete en la que se analizó la situación general. Agregó que el gobierno del General Laugerud ya tomó las providencias del caso para frenar la violencia.

Dijo el Dr. Molina además que las manifestaciones públicas en las

—Favor pase a la Pág. 9.

Sepultan Restos de Nuestro Director N. Viera Altamirano

Don Napoleón Viera Altamirano, fundador-director de EL DIARIO DE HOY, fue sepultado ayer tarde con el profundo dolor de los suyos, en la Cripta de San José de la Montaña, en esta capital.

Don Napoleón falleció el lunes a las 11.45 de la noche, después de varios meses de padecer larga enfermedad.

Por la mañana de ayer, sus

—Favor Pase a la Pág. 39.

La Última Nota Editorial de Napoleón Viera Altamirano

Publicamos este día la última nota editorial escrita por nuestro director fundador, don Napoleón Viera Altamirano, cerrando así setenta años de una actividad literaria incansable, que sólo la muerte pudo detener.

Su profundo amor por la tierra, su dedicación a los grandes temas de la cultura y de la sociedad, su optimismo por la eventual liberación del hombre, todo ello tiene un eco en estas sus postreras palabras. En ellas rinde su tributo a lo inexorable de las leyes del universo, pero resaltando el dominio del espíritu sobre la materia.

Un hombre vive en la medida que sus ideas tienen validez y se incorporan al acervo cultural de una sociedad. En este sentido, Napoleón Viera Altamirano no ha muerto, ya que buena parte de su pensamiento ha quedado plasmado en hechos y ha germinado en otros espíritus.

Pero al mismo tiempo que fue un hombre pensante, Viera Altamirano fue un hombre de profundos sentimientos, de grandes cariños, capaz de sentir el dolor ajeno y compartirlo. Sus cruzadas tenían una honda raíz emotiva, pero supo siempre evitar el sentimentalismo superficial, como nunca substituyó razones con falsos sentimientos.

Su palabra directa finaliza hoy. Pero queda siempre, orientando nuestra labor, su devoción por la libertad, su fe en el pensamiento y su apego a la justicia.

Enrique Altamirano Madriz

Advertencia a infractores de Tránsito

SANTA ANA. "Agentes y oficiales bajo mi mando han recibido instrucciones para que apliquen la sanción correspondiente a aquellos infractores del Reglamento de Tránsito, ya que se han visto casos en los que conductores de vehículos se estacionan en paradas de buses, zonas de carga y otras establecidas en las agencias bancarias de la localidad, irrespetando la señal pintada con letra amarilla en las cunetas y calles..." dice el coronel Juan Carlos Peña, director de la Policía Nacional.

"La ley en estos casos es pareja y por lo tanto, de antemano hago un llamado a los padres de familia que han dotado de vehículos automotores a sus hijos, para que respeten también las señales, ya que en ningún momento valdrá la amistad para quitar una multa que haya impuesto un agente por el irrespeto a las señales..." concluyó el coronel Peña. (W.M.).



... "el sensible deceso de don Napoleón Viera Altamirano representa una pérdida muy lamentable para el periodismo y el quehacer nacional...", dijo el Dr. Carlos Antonio Herrera Rebollo, Ministro de Educación, al externar su pesar por el fallecimiento de nuestro Director. (Foto de Hidalgo-Zeledón).

Ministro de Educación Opina Lamentable Pérdida es el Deceso de Viera Altamirano

"El sensible deceso de don Napoleón Viera Altamirano representa una pérdida muy lamentable para el periodismo y el quehacer nacional", dijo ayer en la mañana el Dr. Carlos Antonio Herrera Rebollo, Ministro de Educación, al externar su pesar por el fallecimiento de nuestro Director, acaecido el lunes a las 11.45 de la noche.

El profesional, al destacar la personalidad del ilustre desaparecido, dijo: "Don Napoleón Viera Altamirano tuvo definido pensamiento. Como

hombre de talento supo defenderse ante las circunstancias. Con su muerte ya no tendremos su docta palabra pero siempre vivirá en el corazón de los salvadoreños".

El Dr. Herrera Rebollo continuó: "Lo más admirable para mí, de don Napoleón, fue esa firmeza de su criterio al defender sus ideas".

Por otra parte, el funcionario recuerda, con mucho cariño a don Napoleón, porque en 1957, cuando estudiaba le publicaba sus artículos en su querido y prestigiado

—Favor Pase a la Pág. 39.

Amigos de la Tierra Ante la Muerte de Viera Altamirano

La Asociación "Amigos de la Tierra", ante el sensible deceso de su socio fundador, don Napoleón Viera Altamirano, expresa su condolencia a doña Mercedes de Viera Altamirano, y a su hijo el Ingeniero Enrique Altamirano Madriz, y manifiesta lo siguiente:

"La idea conservacionista, mantenida, difundida y promovida por nuestra Asociación con verdadero sentido patriótico durante 31 años —de 1946 a la fecha—, surgió en la mente de Viera Altamirano en una época en que

nadie, o quizá muy pocas personas, comprendían y se interesaban por el problema concerniente a los recursos naturales del país. Desde muy joven, dedicó parte de sus inquietudes de escritor a los asuntos económicos, y desde luego a los problemas de la tierra, base fundamental de nuestra economía.

"El año de 1946, siendo Ministro de Economía, junto con el Dr. Ranulfo Castro, Ministro de Cultura Popular y los señores Francisco De Sola, Ing. Roberto Qui-

—Favor pase a la Pág. 9.

Darán a Conocer en Brasil Nuevo Proyecto de la CEL

Funcionarios de CEL darán a conocer el proyecto hidroeléctrico San Lorenzo y tratarán de interesar a firmas brasileñas para participar en las licitaciones de equipo y obras civiles, con la posibilidad alternativa de ofrecer el financiamiento correspondiente.

Con tal propósito y atendiendo invitación de las firmas Brown Boveri e Interbras, cursada por medio de la Embajada del Brasil, salieron rumbo a ese país suramericano los ingenieros Benjamín S. Valiente, José I. Mayén y Walter Leonel Bolaños,

quienes desempeñan en su orden los cargos de Director Ejecutivo de CEL y superintendentes de las plantas generadoras de Cerrón Grande y Guajoyo.

El programa de la visita en Brasilia, Río de Janeiro y Sao Paulo comprende reuniones con funcionarios del Ministerio de Relaciones Exteriores, del Banco de Brasil y empresas fabricantes de equipo eléctrico. También harán un recorrido por las plantas hidroeléctricas de Isla Solteira y Sao Simau.



CANCILLER DE GUATEMALA. El Canciller de Guatemala, Dr. Adolfo Molina Orantes, estuvo ayer en esta capital para informar al gobierno del estado de las negociaciones con Gran Bretaña en el caso de Belice. De izquierda a derecha: señor Francisco Garcero, Ministro Consejero de la Embajada de Guatemala; don Carlos Lemus Gallardo, Embajador; Canciller Molina Orantes y el Canciller mayor y Lic. Alvaro Ernesto Martínez. (Foto de Peñate Zambrano).